



4

Zastupitelstvo města Pardubic, dne 24. května 2018

Předkladatel:	Rozinek Jiří, náměstek primátora
Zpracovatel:	Brož Václav, vedoucí odboru ekonomického Hochmanová Renata, odbor ekonomický
Organizační jednotka:	Odbor ekonomický
Konzultováno:	
Projednáno:	ve finančním výboru dne 14.5.2018 v RmP dne 21.5.2018
Vliv na rozpočet:	ano jedná se o V. změnu rozpočtu města na rok 2018
Vliv na strategický plán:	Ne
Návrhy usnesení	návrhů celkem: 5 návrhů doporučených ke schválení: 5(1 - 5) návrhů nedoporučených ke schválení: 0

V. změna rozpočtu města Pardubic na rok 2018 - rozpočtová opatření

Návrh usnesení č. 1 má stav **Doporučeno, Usnesení č. Z/2597/2018**

Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 152. Zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 500,0 tis. položka 312 "Předpokládaná dotace - Areál Dostihového závodiště - úprava interiéru salónku KÚ Pk" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu kapitálové výdaje položky "Areál Dostihového závodiště - úprava salónku KÚ Pk - dotace - Pk" (správce 711 - Odbor majetku a investic) ve stejné výši.

Důvodová zpráva

Finanční prostředky poskytnuté z rozpočtu Krajského úřadu Pardubického kraje na úpravu interiéru VIP salonku Krajského úřadu na tribuně D na Dostihovém závodišti. Celkové realizační náklady projektu včetně dopracování PD vycházejí z vizualizace řešení architekta a jsou odhadovány na 412 975,- Kč bez DPH.

Návrh usnesení č. 2 má stav **Doporučeno, Usnesení č. Z/2598/2018**

Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 153. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 0,6 tis. z běžných výdajů položky "Sankční platby, platební výměry a náklady řízení" (správce 598 - Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "Odvod pokut vybraných OŽP" (správce 1015 - Odbor životního prostředí).

Důvodová zpráva

Jedná se o odvod pokut, vybraných Odborem životního prostředí MmP dle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích v roce 2017.

Návrh usnesení č. 3 má stav **Doporučeno, Usnesení č. Z/2599/2018**

Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 154. zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 169,9 tis. položka 41. "Dotace MŠMT - MŠ Pastelka - projekt v rámci OP VVV" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery položky "Dotace MŠMT - MŠ Pastelka - projekt v rámci OP VVV" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu.

Důvodová zpráva

Na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR byla Mateřské školce Pastelka přidělena účelová neinvestiční dotace v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání na realizaci projektu.

Návrh usnesení č. 4 má stav **Doporučeno, Usnesení č. Z/2600/2018**

I. Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 155. přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 168,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Velká údržba a investice školských zařízení" na kapitálové výdaje položky "ZŠ E. Košťála - provedení úprav pro příkon tepla" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

II. Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 155. přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši Kč 8,0 tis. z běžných výdajů položky "SA Ohrazenice (oprava, údržba, služby)" na kapitálové výdaje položky "SA Ohrazenice - studie využití areálu + šatny" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

I. Finanční prostředky na realizaci úprav regulace na dvou odběrných místech v ZŠ E. Košťála, která zajistí hlídání maximálního smluvního příkonu tepla pro objekt základní školy dle dvousložkové ceny tepla dodavatele EOP.

II. Finanční prostředky na inženýrskou činnost firmy Prodin na zajištění prodloužení termínu stavebního povolení v rámci plánované investiční akce ve sportovním areálu v Ohrazenicích.

Návrh usnesení č. 5 má stav **Doporučeno, Usnesení č. Z/2601/2018**

Zastupitelstvo města Pardubic

Schvaluje

Rozpočtové opatření č. 156. zapojení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši Kč 10 000,0 tis. z rozpočtu na rok 2017 do rozpočtu na rok 2018 na kapitálové výdaje položky "Revitalizace Letního stadionu + PD + ostatní služby" (správce 711 - Odbor majetku a investic).

Důvodová zpráva

Navýšení stávajících finančních prostředků z vlastních zdrojů (Kč 5 445,0 tis.) určených na pokrytí nákladů investiční akce Revitalizace Letního stadionu do doby, než bude zahájeno čerpání úvěru ze schváleného úvěrového rámce. Jedná se o finanční prostředky na úhradu dalších stupňů projektové dokumentace a úhradu nákladů spojených s připojením odběrného el. zařízení a přeložek.